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PREDMET:           HITNO !!! zamolba za pravosudni nadzor postupanja   

                                Trgovačkog suda u Dubrovniku 

 

 

 

 

Poštovani gospodine Ministre, 

 

Obraćam Vam se ovim putem sa zamolbom da hitno istražite i ispitate postupanje Trgovačkog 

suda u Dubrovniku (sada Trgovački sud u Splitu- Stalna služba u Dubrovniku), odnosno 

Predsjednika suda, a moguće i drugih osoba i djelatnika suda. 

 

Predstavnik sam jednog od osnivača ustanove OTOK ZNANJA koja je kao neprofitna 

ustanova osnovana na otoku Koločepu sa ciljem promicanja znanja i popularizacije znanosti 

uz odobrenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Ciljevi naše ustanove su 

omogućavanje vrhunskog obrazovanja, okupljanje vrhunskih znanstvenika, razmjena iskustva 

i znanja, spajanje najsuvremenije tehnologije sa tradicijama regije i otoka te niz drugih ciljeva 

i programa. Projekt je zapao u probleme isključivo  zbog sporosti pravosuđa i institucija RH.  

 

Nažalost, cijeli projekt Otok znanja pretvorio se u slučaj o kojemu sam osobno već zadnje 3,5 

godine bezbroj puta izvještavao Vladu RH, nadležna ministarstva, agencije, HFP i ukazivao 

na nezakonitosti koje su se činile od strane određenih osoba. Određeni sudski postupci su u 

tijeku, a nažalost danas je zakazano i pripremno ročište za pokretanje stečaja Ustanove na 

Trgovačkom sudu u Dubrovniku. 

U zadnje 3,5 godine nije se uspio riješiti niti jedan pravosudni ili institucionalni aspekt. 

Upravo zbog pravosudne i institucionalne neefikasnoti, vrijedna imovina Hotela Koločep d.d. 

prelazi u ruke poslovne banke po cijeni dvostruko manjoj i od same procjene koju Banka ima. 

 

Prije par dana, u srijedu 29. lipnja,   sam zaprimio e-mail poruku poslanu od gosp. Ivana 

Vuleše, predsjednika Mjesnog odbora Koločepa koja me je krajnje zabrinula i potaknula na 

razmišljanje da sudovi u Republici Hrvatskoj ne samo da sude već sami i iniciraju postupke, 



savjetuju jednu od stranaka, pozivaju jednu od stranaka na privatne razgovore kod 

Predsjednika suda i sami predlažu rješenja sporova. 

 

 

Iz teksta poruke izdvajamo slijedeće doslovne citate: 

 

„ Jutros smo bili pozvani kod Predsjednika trgovačkog suda u Dubrovniku….“ 

 

„ Na inicijativu trgovačkog suda smo naknadno razdvojili i detaljnije argumentirali dva 

postupka…“ 

 

„ … i to će se uskoro riješiti na relaciji Trgovački sud-Vlada-Audio…“ 

 

„ Poslije  današnjeg razgovora u trg. Sudu shvatili smo da od petka dalje više ništa neće 

biti ni u vašim ni u našim rukama…“ 

 

 

„ Opći je zaključak u sudu (a ne samo njih) da su vaši pravni savjetnici jako loši ili ih 

uopće nemate a sve vas vodi u propast…“ 

 

„… iznenadili biste se tko se sve uključio u rješavanje ovog problema-ali to nije vaša 

stvar…“ 

 

 

Poštovani gospodine Ministre, iz gornjih navoda sasvim je jasno da je opravdan  moj strah u 

vezi dosadašnjih i budućih postupanja  Trgovačkog suda u Dubrovniku. 

 

Raspitao sam se i nije mi jasno:  

U kojim to slučajevima predsjednik trgovačkog suda samoinicijativno poziva na 

privatne sastanke jednu od eventualnih budućih stranaka u sporu? 

 

U kojim to zakonom propisanim slučajevima Trgovački sud ima ovlasti sam inicirati 

postupak ili savjetovati stranku o postupanju s postupcima u tijeku ili onima koji 

slijede? 

 

Smije li stranka ili sud unaprijed prejudicirati rješenje spora? 

 

Može li sud ili predsjednik suda komentirati pravnu strategiju ili odnose jedne od 

stranaka u sporu? 

 

Može li sud ili njegov predsjednik uključiti i druge osobe u rješenja spora ili sugerirati 

jednoj od stranaka „ tko bi se sve mogao uključiti u rješavanje spora“ 

 

Još jednom ukazujem kako je kakatlizma projekta Otok znanja i Hoteli Koločep d.d. 

uzrokovana upravo nevjerojatnom nesposobnošću pravnog sustava da se suprotstavi 

najeklatantnijim nasiljima nad zakonom i pravima na slobodan rad, poduzetništvo i imovinu. 

Ključni procesi su se odvijali upravo na Trgovačkom sudu u Dubrovniku. 

 



E-mail poruka koju smo primili je eklatantan prikaz pozadine problema Otoka znanja i mojih 

osobno, koji sam, oslanjajući se na institucije i zakone, te tumačenje i izjave službenih osoba, 

nastojao zaštititi javni interes, a tek podredno i svoj.  

 

Pismo koje sam dobio je zapravo ucjena na više nivoa, a jedan za mene najozbiljniji je ucjena 

pravosudnim tijelima i njihovim djelatnicima koji postupaju po privatnoj liniji, i interesima 

kao poltroni jedne od stranaka. 

Iz ostatka dopisa kojeg sam dobio jasno je naznačena i strana koja je konačni baštinik ove 

neefikasnosti pravosuđa i institucija RH. 

 

Gospodine Bošnjaković, osobno imam 47 godina i otac sam 3 djece. Bavim se proizvodnjom 

edukativnih programa ze djecu i pro bono pomažem veliki broj humanitarnih organizacija. Od 

kada znam za sebe i od kada sam poduzetnik poštivao sam zakone i javne interese. U ovome 

predmetu sam zajedno sa obitelji i zaposlenicima  pretrpio ogromne štete, upravo   zbog te 

svoje procjene. 

Moji pravni savjetnici osjećaju se postiđeno i nemoćno, jer me na ovakve stvari nisu upozorili 

i zaštitili me od praktično javnog i institucionalnog reketa, uzrokovanog samo i isključivo 

mojim oslanjanjem na obvezu poštivanja zakona i javnih interesa. 

 

Jedan prijatelj moje generacije, uspješan i pošten poduzetnik, nedavno i iznenadno se odlučio 

odseliti s cijelom obitelji iz Hrvatske, na drugi kontinent. Rekao je kako mu dijete najesen 

polazi u školu i kako ipak svome djetetu duguje neku normalnu sredinu za odrastanje. Prije 

mjesec dana sam se ja njemu čudio, a on je meni govorio da sam nerealni optimist koji će 

kad-tad uvidjeti gdje živi. 

Jučer sam se sjetio te njegove poruke. 

 

Molim Vas da najozbiljnije istražite i najhitnije zatražite sudsku kontrolu postupanja 

Trgovačkog suda u Dubrovniku, kontrolu spisa u predmetima ustanove Otok znanja, 

Markot.tel d.o.o. i Hoteli Koločep d.d., te zatražite izviješće kojih sve djelatnika Trg suda, na 

čiji poziv i kojim povodom je primljena očigledna delegacija predvođena gospodinom 

Vulešom dana 29.06.2011. godine. 

Molim da također ispitate koje su sve osobe u zadnje 3,5 godine koristile slične pogodnosti 

Trgovačkog suda u Dubrovniku. 

 

 

Molim Vašu reakciju i  povratnu informaciju o poduzetome. 

 

 

S osobitim poštovanjem, 

 

 

 

         Željko Markota 

 

 


